

全国客商汇聚四季青,连俄罗斯批发商也来进货 原创服装受欢迎,背后是工厂、设计师等产业化团队 现场开货抢货 羽绒衣一上新就卖光

本报记者 孙韵 文/摄

“杭州四季青羽绒服卖爆了!”

最近,杭州的气温经历了断崖式降温,四季青的羽绒服销量也迎来了高峰。

昨天上午,本报记者来到杭州四季青服装市场一探究竟。一进入四季青的中洲商城,这里仿佛成了冬装的海洋——打包冬装的商家,从全国各地甚至俄罗斯赶来进货的批发商,上下电梯络绎不绝的打包客,热火朝天。

现场开货引围观 鹅绒服成今冬新宠

“美拉德冬装来啦!”

“最新款的鹅绒服到啦,赶紧来感受一下。”

“要S号的举手!”

在四季青中洲商城,一楼的AR&AR商店正被各地赶来的批发商围得水泄不通,商家拿着大包大包的冬装现场开货。人群中,两个展示模特正在试装最新的羽绒服款式,“我们模特身上的鹅绒服特别轻,又保暖。”

“冬装有从意大利、韩国等进口,也有自己的品牌原创。最近冬装上新快,我们每周都会进行一次现场开货,每个款式可能只有50~100件,这就要客户现场抢货了。”

店长艾女士表示最近冬装更新快,他们店里的冬装款式一周就会更新一次,来店里的全国各地的批发商都有,连俄罗斯、韩国等的客户也会来这里进货。“这两年中国的设计越来越强了,我们自己的原创品牌也越来越受欢迎,很多国外的批发商也过来点名要原创。”艾女士自豪地介绍,如今店里一天的销售额能达到一两百万元。今年四季青羽绒服款式特别多,鹅绒服很受欢迎,“鹅绒服性价比也很高,一件批发价五六百块钱,轻薄暖和,很多人喜欢。”

“我们每年都喜欢来这儿拿货,有烟火气,生意就要这么做。”来自重庆的批发商张女士说。

美拉德色系火出圈 小香风款式和围脖流行

在老意法商城,商家们也拿出了当家好货,各类款式悉数上新。

老意法二楼的“雾零水”专卖店,貂皮大衣、羊毛套装、小香风外套等引人注目。两位女销售员穿着一身咖色的羽绒服搭配羊毛长裙,将今年流行的“美拉德”风演绎得淋漓尽致。

“今年冬天的美拉德色系特别火,其实也是从年前的复古风延续下来的,我们店里像咖色、拼色、米杏色这些色系的羽绒服都卖得特别好。”

店里的销售邢女士介绍,如今店里的短款羽绒服一件200~300元,长款一件300~400元,一天能有上千份订单,销售额有几十万元。

“除了美拉德,今年小香风款的羽绒服也特别流行,搭配上羊毛长裙和光腿神器就特别美,另外围脖也是今年的流行元素。”

邢女士介绍,他们店里的服装都是原创,有自己的工厂、设计师团队和打版房,款式时尚洋气很受大家的喜欢。

一天能卖几万件 商家只愁产量跟不上

经过走访,商家们纷纷表示今年愁的是羽绒服产量跟不上。

老意法一楼的雅洛菲商店,这里的商户正在忙着打包货品。“我们现在羽绒服都不够卖,十多个款都卖爆了,产量跟不上,一天能卖出几万件。”雅洛菲的店主表示,今年羽绒服的价格相比往年也有上涨。“今年我们羽绒服价格相比往年,上涨30元左右。”雅洛菲的店主表示,因为今年之前气温偏高,突然之间又剧烈降温,需求量暴涨,厂家来不及备货,因此羽绒服的价格也有普遍上涨,短款价格在200~300元之间,长款价格在300~500元之间。

在老意法二楼的Senssse专卖店,商户也表示最近只要上新就能卖光,“我们备货也足,一个款就要备几千件,基本都能卖光。”

新意法商场负责人裘啸波向记者介绍,商家们早早就准备好了今年的冬装,因为最近降温快,需求量一下子爆发,“现在很多商家的存货都卖得差不多了,工厂都在进行加急返单,预计今年冬装的销量会创新高,商户们都非常看好今年的市场行情。”



四季青人潮涌动,热火朝天

垃圾分类融入“浙江有礼” 鸬鸟“和美姐姐”志愿队积极行动

本报讯 为全面推进乡村文明创建、人居环境整治等工作开展,弘扬绿色低碳文明生活新风,杭州余杭区鸬鸟镇“和美姐姐”志愿队积极响应,开展了“浙江有礼:垃圾分类我参与”主题文明实践活动,将垃圾分类这件“关键小事”与“浙江有礼”深度融合。

“和美姐姐”志愿者分为宣传小分队和清洁小分队,大家各司其职,分头行动——

宣传小分队深入小区,走进商户

为居民发放宣传手册及环保袋,向大家讲解垃圾分类知识、回答垃圾分类问题,提倡大家生活中要养成垃圾分类的习惯,不断强化垃圾分类氛围营造;清洁小分队走进背街小巷开展环境整治,拿起扫帚、铁锹、夹子等工具,对沟渠等重点区域的垃圾、杂物进行全方位清理,助力环境再提升,动员广大群众积极参与到人居环境的整治活动中来,引导群众转变观念,增强卫生意识。

通讯员 邵金蔚 沈波 曲宣婷

拆完双11的包裹,记得垃圾分类

本报讯 刚刚过去的双11网购大战,大家“剁手”了吗,是否忙着收快递?而垃圾分类工作人员,他们又在忙什么呢?

随着快递高峰期的来临,杭州桐庐瑶琳镇百岁村垃圾分类小分队选择在快递驿站开展宣传。碰到分类不准确的农户,小分队就地取材,认真地跟农户讲解如何分类。

在瑶琳镇元川村,对村民的高值可回收物及各类低值可再生资源物实行有偿收购,如遇量大不方便拿到再生资源站点的,管理委员会上门回收。

工作人员温馨提醒,收到双11的包裹后,记得给快递包装做好垃圾分类。

通讯员 方小莺